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TEST DI GRADIMENTO FINALE DEL CORSO PTOF 2021/2022 
(POTENZIAMENTO-RECUPERO MATEMATICA) 

 
 

       

 

  

 
 

      

 

 

       

 

 

 

 

     

 

 

       

 

 

       

 

 

       

 

 

       

 

 

       

 

 

       

 

 

       

 

 

       

 

 

       

 

 

       

 

 

       

 

 

       

 

 

       

 

 

       

 

 

       

 

 

       

 

  

 
 

      

 

 

       

 

 

       

 

 

       

 

 

       

 

 

 

 

     

 

 

       

 

 

       

 

 

       

 

 

       

 

 

       

 

 

       

 

 

       

 

 

       

 

 

       

 

 

       

 

 

       

 

 

       

 

 

       

 

 

       

 

 

59%

39%

0%2%

Sei arrivato al termine del percorso 
PTOF che hai scelto di frequentare. 

Come valuti il corso nel suo complesso?

1° Molto

2° Abbastanza

3° Poco

4° Niente

42%

56%

0%2%

Sei rimasto soddisfatto degli aspetti 
organizzativi (orari, giornate, luoghi, 

materiali...)?

1° Molto

2° Abbastanza

3° Poco

4° Niente

mailto:saic878008@istruzione.it
http://www.icsantacroce.edu.it/


       

 

 

       

 

 

       

 

 

       

 

 

       

 

 

 

 

     

 

 

       

 

 

       

 

 

       

 

 

       

 

 

       

 

 

       

 

 

       

 

  

 
 

      

 

 

       

 

 

       

 

 

       

 

 

       

 

 

       

 

 

       

 

 

       

 

 

       

 

 

       

 

 

  

 

    

 

 

       

 

 

       

 

 

       

 

 

       

 

 

       

 

 

       

 

 

       

 

 

       

 

 

       

 

 

       

 

 

       

 

 

       

 

 

       

 

 

       

 

 

       

 

 

       

 

 

       

 

 

       

 

 

       

 

 

       

 

 

       

 

 

       

 

 

       

 

 

       

 

 

 

 

     

 

 

       

 

 

       

 

 

       

 

  

 
 

      

 

 

       

 

 

       

 

 

       

 

 

       

 

 

71%

27%
0%2%

Le lezioni si sono svolte in un clima 
sereno e favorevole all'apprendimento?

1° Molto

2° Abbastanza

3° Poco

4° Niente

49%49%

0%2%

Le tue aspettative si sono realizzate?

1° Molto

2° Abbastanza

3° Poco

4° Niente

66%

29%

3%2%

Le metodologie e gli strumenti che il 
docente ha usato ti hanno aiutato a 

capire e ad applicarti meglio?

1° Molto

2° Abbastanza

3° Poco

4° Niente



       

 

 

       

 

 

       

 

 

       

 

 

       

 

 

       

 

 

       

 

 

  

 

    

 

 

       

 

 

       

 

 

       

 

 

       

 

 

       

 

 

       

 

 

       

 

 

       

 

 

       

 

 

       

 

 

       

 

 

       

 

  

 
 

      

 

 

       

 

 

       

 

 

       

 

 

       

 

 

       

 

 

  

 

    

 

 

       

 

 

       

 

 

       

 

 

       

 

 

       

 

 

       

 

 

       

 

 

       

 

 

       

 

 

       

 

 

       

 

 

       

 

 

       

 

 

       

 

 

       

 

 

       

 

 

       

 

  

 
 

 

     

 

 

       

 

 

       

 

 

       

 

 

       

 

 

       

 

 

       

 

 

       

 

 

       

 

 

       

 

 

       

 

 

       

 

 

       

 

 

81%

12%
5%2%

Il docente del corso è stato disponibile?

1° Molto

2° Abbastanza

3° Poco

4° Niente

34%

42%

7%

17%

Hai trovato utile lavorare con compagni 
di altre classi?

1° Molto

2° Abbastanza

3° Poco

4° Niente

29%

59%

5%7%

Adesso hai più fiducia nelle tue 
capacità?

1° Molto

2° Abbastanza

3° Poco

4° Niente



       

 

 

       

 

 

       

 

 

       

 

 

 

 

     

 

 

       

 

 

       

 

 

       

 

 

       

 

  

 
 

      

 

 

       

 

 

       

 

 

       

 

 

       

 

 

       

 

 

       

 

 

       

 

 

       

 

 

       

 

 

       

 

 

       

 

 

       

 

 

       

 

 

 

 

     

 

 

       

 

 

       

 

 

       

 

 

       

 

 

       

 

 

       

 

 

       

 

 

       

 

  

 
 

      

 

 

       

 

 

       

 

 

       

 

 

       

 

 

       

 

 

       

 

 

       

 

 

       

 

 

       

 

 

       

 

 

       

 

 

       

 

 

       

 

 

       

 

 

       

 

 

       

 

 

       

 

 

       

 

 

       

 

 

       

 

 

       

 

 

       

 

 

       

 

 

       

 

 

44%

46%

7%3%

Le tue competenze che hai acquisito 
ritieni possano aiutarti a migliorare il 

tuo rendimento scolastico?

1° Molto

2° Abbastanza

3° Poco

4° Niente

54%34%

7%5%

L'esperienza che hai maturato ritieni ti 
possa tornare utile anche in contesti 

non strettamente scolastici?

1° Molto

2° Abbastanza

3° Poco

4° Niente



       

 

 

       

 

 

       

 

 

       

 

 

       

 

 

       

 

 

       

 

 

       

 

 

       

 

  

 
 

      

 

 

       

 

 

       

 

 

       

 

 

       

 

 

       

 

 

       

 

 

       

 

 

       

 

 

       

 

 

       

 

 

       

 

 

       

 

 

       

 

 

       

 

 

       

 

 

       

 

 

       

 

 

       

 

 

       

 

 

       

 

 

       

 

 

       

 

  

 
 

      

 

 

       

 

 

       

 

 

       

 

 

       

 

 

       

 

 

       

 

 

       

 

 

       

 

 

       

 

 

       

 

 

       

 

 

       

 

 

       

 

 

       

 

 

       

 

 

       

 

 

       

 

 

       

 

  


